

《中华上下五千年》读后感

市健康路小学 二(5)班 刘知行

《中华上下五千年》记载了一个个强大的王朝如何建立和灭亡的故事。这些故事告诉我们再强大的帝国也会灭亡,比如朱元璋建立的明朝,在他管理的年代,国泰民安。可是,晚明时期,因政治腐败、东林党争和天灾外患导致国力衰退,爆发农民起义。后来,李自成攻入北京,崇祯帝自缢,明朝灭亡。

读了《中华上下五千年》后,我认识了许多伟大的人物,如禹、秦始皇、刘邦、项羽、武则天、朱元璋、诸葛亮、刘备、张飞、关羽、曹操等。其中,关于项羽还有首名为《夏日绝句》的诗词,它的作者是宋朝词人李清照,内容是“生当作人杰,死亦为鬼雄,至今思项羽,不肯过江东。”

最后,请各位小朋友以历史为鉴,好好学习,天天向上,将来好用我们的所学努力报效祖国。

(辅导老师 蔡秀琴)

蜗牛快递公司

市文化街小学 三(8)班 魏铭阳

森林里,有一只小蜗牛,它总是想开一家快递公司。

小动物们知道小蜗牛的梦想后都笑得差点背过气去。小兔一边笑一边说:“蜗牛啊,你别异想天开了,你本来就走得慢,还想送快递?我看你送慢递还差不多。”小松鼠接着说:“是啊,是啊,上次你给我奶奶送松果,你可是送了八个月啊!”小蜗牛听了很伤心,但还是下定决心要送快递。

从此以后,小蜗牛就拉着它的壳练习送快递。夏天,太阳都快把大地烤焦了,小蜗牛依然认真练习。冬天,北风呼呼地吹着,小蜗牛还是在练习。

有一天,小蜗牛正在练习送快递,忽然雷雨交加,一道闪电击中了小蜗牛,小蜗牛直接晕了过去。等它醒来时,发现自己身上多了一个闪电的标志。它还不知道怎么回事,轻轻地扭动了一下身子,结果一溜烟地跑到了家。

小蜗牛开心极了,因为它的梦想成真了。它准备了一下,终于开了一家快递公司。

公司开业了,小动物们都围在那里。小松鼠为了让它出丑,便对它说:“你如果四个月内能把松子送到我奶奶那里,我把所有快递工作都给你。”正当小松鼠得意的时候,小蜗牛一闪就不见了,往返就用了几秒钟。小松鼠目瞪口呆。

小动物们都上前祝贺。小松鼠灰溜溜地走了。

(辅导老师 曹晓)

下课了

东城区实验学校 一(2)班 李嘉兴

下课了,同学们在操场上玩耍,有的踢毽子,有的跳绳,还有的玩双杠,大家快乐极了!

(辅导老师 韩艳丽)

美丽的西湖公园

市古槐街小学 三(1)班 尹一辰

西湖公园南门位于许昌市西大街与劳动路交叉口东北角。西湖公园里风景优美,空气清新,是个休闲娱乐的好去处。此地因苏轼的“西湖虽小亦西子”而得名。

从南大门进入,首先映入眼帘的是一座用石头砌成的假山,大约有三四米高,像一个巨大的屏风。在假山的下面有一个用石头砌成的半圆形水池,水池里面有五颜六色的鱼儿。它们欢快地游动,好像在欢迎大家的到来。

绕过假山,就是美丽的小西湖了。小西湖的湖面非常平静,如同一面未经打磨的镜子。小西湖的湖水碧绿碧绿的,如同一块无瑕的翡翠。小西湖的湖水非常清澈,倒映着蓝天白云、绿树、小草,一切美不胜收,让人仿佛走进画卷之中。

看,湖面上还有各种各样的游船呢!有的似熊猫、有的似天鹅……人们坐在游船上,一边观看小西湖的美景,一边谈天说地,这真是“舟行碧波上,人在画中游”啊!

湖边绿树成荫,有柳树、银杏树等树木。柳树姑娘在微风中翩翩起舞,好像在欢迎游客的到来。

在湖的东侧是儿童游乐园,那里游乐设施齐全,有碰碰车、旋转木马……每逢节假日,会有很多孩子来到这里快乐地玩耍。那时,这里就成了欢乐的海洋。

沿着一条弯弯曲曲的小路向前走,路过烟波桥,就会看到一个三层高的古色古香的亭子,它就是著名的“德星亭”了。上到“德星亭”的第三层往下观望,就可以把西湖公园的美景尽收眼底。“德星亭”的后面是一个牡丹园,一到春天,牡丹就竞相开放,有黄的、红的、粉的……姹紫嫣红的美景吸引大量游客驻足观赏。

西湖公园还有很多美丽的景点,比如荷花池、植物园等,我在此就不一一列举了。如果你有时间,一定要来西湖公园游玩,那里真的很美,很好玩哦!

(辅导老师 刘海峰)



市区专版

许昌报业传媒集团 联合
魏都区教体局 主办
东城区教育局

红色记忆

中共长葛组 诞生地纪念馆



中共长葛组诞生地纪念馆,位于长葛市老城镇老三高院内,是重要历史事件及人物活动纪念地。

1924年5月,社会青年团团员汪涤源(高城人)受上级党组织的派遣从开封来到长葛,在许昌公立中等蚕桑实业学堂(后改名“长葛县立甲种农业学校”)以英语教员的身份作掩护从事党团活动。他组织进步师生成立“读书会”,向师生推荐进步书刊,传播马列主义,后又组织“学生会”,以团体形式开展社会教育宣传工作。1924年冬,霍树中与孟炳昌、李友三根据团组织的要求,利用寒假时间回到长葛进行社会调查,并与社会主义青年团团员汪涤源取得联系,在师生中传播进步思想。霍树中先后发展了进步青年黄梅岭、高玉杰、崔南山、樊丙鉴等10余人加入中国共产党,并建立了许昌最早的党组织——中共长葛党小组。

1926年4月,长葛党组织逐渐发展壮大,党员由原来的10多人发展到20多人,在中共豫陕区委刘英的帮助下,建立了中共长葛县支部委员会。中共长葛县支部委员会建立后,积极开展农民运动,在许多地方建立了农民协会,为之后的农民运动打下了坚实的基础。

(上述内容由中共许昌市委党史研究室提供)

邮票



市南海街小学 一(11)班 李俞辉
(辅导老师 韩楠楠)

我的后桌是“小书虫”

市学府街小学 三(11)班 尹艺恬

我的后桌是一个“小书虫”,她只要一看到喜欢的书,就像丢了魂儿似的,两眼直勾勾地盯着书本,看得津津有味,并且很入迷,基本不受外界干扰。

后桌曾经告诉我,有一次假期里,她的妈妈给她买了一本她期待已久的书。那本书刚放到她面前,她立刻两眼冒金光,捧起书就坐在书房里津津有味地看了起来。时间过得可真快,午饭时间到了。她的妈妈做好了饭菜,叫她过来吃饭,可是连叫了三声,也没一点反应。

最后,她的弟弟上场,跑到书房门前朝里面大喊:“姐姐,吃饭啦!吃

饭啦!”“小书虫”后桌赶快回答:“好好好,马上就来!”她一把拿起书来到餐厅,一边看着书一边吃饭。可她只顾看书,总是忘了夹菜。弟弟发现姐姐不吃饭,想了个办法捉弄她,弟弟知道姐姐最怕辣,就把辣椒放在她面前。结果,她只顾着看书,伸手夹到了一大块辣椒,直接放到了嘴里,一口咬下去,辣得嗓子差点冒烟了。她飞快地跑到厨房,不停漱口。就这样,她还抱着那本书呢!

这就是我的后桌,也是我的好朋友,我喜欢她,她常常和我分享书里的奥秘呢!

(辅导老师 王佳星)